

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

НАРОДНОГО СОБРАНИЯ РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

О назначении на должность аудитора Счетной палаты Республики Дагестан Гаджигишиева Х.Г.

В соответствии со статьей 68 Конституции Республики Дагестан, частью 3 статьи 4 и статьей 5 Закона Республики Дагестан «О Счетной палате Республики Дагестан и некоторых вопросах деятельности контрольно-счетных органов муниципальных образований» Народное Собрание Республики Дагестан постановляет:

1. Назначить на должность аудитора Счетной палаты Республики Дагестан Гаджигишиева Хасбуллу Гаджигишиевича.

RNHAS

документационного

И ВЫПУСКА

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Народного Собрания Республики Дагестан

г. Махачкала 25 мая 2017 года № 248 - VI HC Х. Шихсаидов